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Sanallinen muoto

Luku b on 50 % suurempi kuin luku a.

Luku a on neljasosa luvusta b.
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Luku b on puolet luvusta a.

Luku b on 25 % suurempi kuin luku a.

Luku b on kaksinkertainen lukuun a verrattuna.
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Luku a on nelinkertainen lukuun b verrattuna.
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Sanallimen muoto | A | B|C | D | E | F

Kaavan numero
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Eraalla reitilla on 20 matkustajaa. Heistd seitsemén ostaa opiskelijalipun, viisi ela-
kelaislipun, ja loput kahdeksan maksavat tdyden hinnan 20 euroa. Opiskelija-alennus
on 50 %, ja elikeldisalennus on 30 %. Miki on kaikkien matkustajien maksamien
lippujen keskihinta?
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Kotimaisen meetvurstin rasvapitoisuus on 36 painoprosenttia. Kuinka monta prosenttia

rasvaa meetvurstista pitda vahentdd, jotta tuotteen uudeksi rasvapitoisuudeksi tulee 30
painoprosenttia?
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Alla on viisi vaittimaa seki kuusi kuviota. Kirjoita jokaisen kuvion alapuolella olevaan
ruutuun sen viittdméin kirjain, joka pitee kyseisen kuvion tapauksessa. Yksi kirjaimista
tulee kahteen eri ruutuun. Vastauksia el tarvitse perustella.

y on suoraan verrannollinen muuttujaan z.

y on Khdntden verrannollinen muuttujaan z.

)
)
C) y kaksinkertaistuu aina, kun muuttuja r kasvaa vhdella.
) y puolittuu aina, kun z kasvaa yhdella.

)

y on suoraan verrannollinen muuttujan x neliton.




